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 .ستی عبارات زیر را مشخص کنیدردرستی یا ناد 1

𝒇(𝒙)مقدار تابع   کمترین الف( = (𝒙 − 𝟏)(𝟐𝒙 − 𝟏) − 𝒙𝟐    برابر−
𝟓

𝟒
 است.  

𝒂اگر   ب(

𝒃
=

𝒄

𝒅
= 𝒌 > 𝒃𝟐+𝒅𝟐√𝟑 مقدار  آنگاه     𝟎

√𝒂𝟐+𝒄𝟐
  .است    𝟑𝒌برابر     

 اگر وسط های هر سه ضلع مثلثی را به هم وصل کنیم ، مثلث کوچکتری به وجود می آید که با مثلث اصلی متشابه است.پ(  

𝒇(𝒙)دو تابع (  ت = 𝒔𝒊𝒏𝒙   و𝒈(𝒙) = √𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙   .مساوی اند 

1 

 .جاهای خالی را با کلمات و عبارات مناسب پر کنید 1

𝑨نقطه قرینه  الف(   = (𝟐, ,𝑴(−𝟏نسبت به نقطه      (𝟒 ,𝑪(𝒙نقطه   (𝟒 𝒚)   است مقدار𝒙 + 𝒚    می باشد.......... .........برابر ... 

 دو ضلع یک زاویه در آن صفحه به یک فاصله باشد روی .................... واقع است . هر نقطه از صفحه که از  ب(  

𝒇اگر  (پ = {(𝟑, 𝟐), (𝒂, 𝟓), (𝟑, 𝒂𝟐 − 𝒂), (𝒃, 𝟐), (−𝟏,  .است ..... ...........برابر  𝒂𝒃مقدار  یک  به یک باشد    تابع{(𝟒

𝒇(𝒙)برد تابع با ضابطه (  ت = 𝟐𝒙 − 𝟐[𝒙] +  است.برابر ..............................   𝟏

2 

 .گزینه مناسب را انتخاب کنید 1

𝟐𝒙𝟐ریشه های معادله   𝛃و𝛂اگر الف(   − 𝟒𝒙 − 𝟓 = 𝟐+𝟏𝟔𝜷𝟐(𝟐𝜶𝟐−𝟓) حاصل  باشند،    𝟎

𝟒
 . است  کدام        

−𝟒(𝒅                 𝟒𝟗(𝒄                    𝟐𝟒(𝒃              𝟑𝟔(𝒂 

سانتی متر   4به فاصله    𝒅و خط   𝑨در نظر بگیرید . چند نقطه وجود دارد که از نقطه   𝒅را روی خط   𝑨مطابق شکل زیر نقطه ب(  

  باشند.

 𝑎) صفر                 𝑑                    2 (𝑐                      1 (𝑏) بی شمار                        

 ( در هر مثلث هر پاره خطی که وسط دو ضلع را به هم وصل می کند ................... ضلع سوم است. پ

 𝑎) موازی                 𝑏) مساوی           𝑐)  مساوی   و موازی           𝑑)   نصف و موازی         

𝟗در دو مثلث متشابه ، نسبت مساحت های آن ها برابر (  ت

𝟏𝟔
باشد ، محیط مثلث    𝟗و𝟏𝟐و𝟏𝟓است. اگر اضلاع مثلث بزرگتر   

 . کوچکتر کدام است

𝟗(𝒅                 𝟐𝟕(𝒄                 𝟏𝟔( 𝒃                𝟑𝟔(𝒂               
                        

3 

:𝑨𝑩سه ضلع یک مثلث به معادلات   1 𝒚 + 𝟐𝒙 = 𝟕   ،𝑨𝑪: 𝟒𝒚 − 𝟑𝒙 = :𝑩𝑪و    𝟏𝟕 𝟐𝒚 − 𝟕𝒙 = هستند طول     𝟏𝟗−

 را به دست آورید.  𝑩𝑯ارتفاع 
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 ادامه سوالات در صفحه دوم 

 



 ردیف  2صفحه دوم سوالات ریاضی  بارم 

𝒚را چنان تعیین کنید که نمودار تابع درجه دوم   𝒂حدود   1.5 = 𝒂𝒙𝟐 − (𝒂 − 𝟒)𝒙 +
𝟗

𝟒
فقط از ناحیه ی چهارم صفحه ی   

 مختصات نگذرد.
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1 
 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 .را حل کنید  زیر  ت معادلا

            √𝒙 + √𝒙 + √𝒙 − √𝒙 =  الف)𝟐√

 

 

 

 

[𝒙 +
𝟐

𝟑
] + 𝟒 [𝒙 −

𝟏

𝟑
] = −𝟒 + 𝟐[𝒙 − [𝒙]]    ب( 

 

 

 

 

6 

کیلومتری بین دو شهر را به صورت رفت و برگشت طی کرده است، به طوری که سرعت متوسط   𝟏𝟐𝟎خودرویی مسافت  1

دقیقه از زمان رفت کم تر بوده است. سرعت   𝟏𝟖کیلومتر بر ساعت از سرعت متوسط رفت بیشتر و زمان برگشت   𝟐𝟎برگشت 

 متوسط رفت بر حسب کیلومتر بر ساعت را بیابید.

 

 

 

 

 

 

7 

ه از امتداد ساق ها در بیرون واحد می باشد . محیط مثلثی ک  𝟕 و 𝟓واحد و اندازه ساقها     𝟗و  𝟒در ذوزنقه ای اندازه قاعده ها    1

 ذوزنقه تشکیل می شود را بیابید.
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 ادامه سوالات در صفحه سوم 

 



 ردیف  2صفحه سوم سوالات ریاضی  بارم 

1.5 
 

 

 

 

 

 

 

𝑩𝑬است. اگر   𝑨𝑪روی قطر    𝑬مستطیل و   𝑨𝑩𝑪𝑫در شکل زیر   = 𝑨𝑬و    𝟒 = باشد مساحت ناحیه هاشور خورده را     𝟖

 بیابید.
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 عکس قضیه تالس را بیان و اثبات نمایید.  1.5
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1 

 

 

 

 

 

 

1.5 

𝒇(𝒙)اگر دامنه ی تابع های   الف ( =
𝒙+𝟏

𝟐𝒙𝟐−𝒙−𝒎
𝒈(𝒙)و    =

𝟏

𝟐+|𝒙|
 را بیابید.  𝒎با هم برابر باشند حدود   

 

 

 

𝒇(𝒙)ب(  دامنه ی تابع  =
√𝟐𝟓−𝒙𝟐

[𝒙]−𝟑
 . را بیابید   
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 ادامه سوالات در صفحه چهارم 

 



 ردیف  2صفحه چهارم سوالات ریاضی  بارم 

𝒚نمودار تابع  1.5 = 𝟐|[𝟑𝒙]| − ]را در فاصله    𝟏
−𝟏

𝟐
,

𝟏

𝟐
 رسم نمایید.   (
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.51  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

𝒚قرینه نمودار تابع (  الف = 𝟐 + √𝒙 − 𝒚را نسبت به خط   𝟏 = 𝒙   واحد در جهت     𝟐رسم کرده و سپس نمودار حاصل را

𝒚انتقال می دهیم و آن را    𝒚واحد در جهت منفی محور   𝟑ها و   𝒙مثبت محور  = 𝒈(𝒙)   می نامیم مقدار𝒈(𝟒)  .را بیابید 

 

 

 

 

 

𝒇(𝒙)اگر ب(   = 𝟐|𝒙| − 𝒈(𝒙)و   𝟏 =  
𝒙−𝟐

𝒙+𝟏
𝒈−𝟏(−𝟓)باشند و    = 𝒂    باشد حاصل𝒇(𝒂)  .را به دست آورید 
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1 

 

 

 

 

 

𝒇)در شکل مقابل ، نمودار تابع   𝒈 و 𝒇با توجه به نمودارهای  + 𝒈)(𝒙)  .را رسم کنید 

 

 

 

 

 

 

 

 

14 

 جمع موفق باشید. دانش آموزان عزیز  20

 

 



 

https://v3.camscanner.com/user/download
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